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 Tuần 1                                                                         Ngày soạn: 6/9/2022 

SINH HOẠT LỚP  

Tiết 1 : XÂY DỰNG NỘI QUY LỚP HỌC 

I. MỤC TIÊU 

1. Kiến thức: 

- Sơ kết tuần học và xây dựng đươc kế hoạch tuần mới. 

- Ghi nhớ được các nội quy nhà trường và nội quy lớp học; 

- Tích cực tham gia xây dựng và thực hiện cam kết nội quy lớp học, trường học; 

- Nêu được những hành động, lời nói đã thể hiện đế thiết lập quan hệ thân thiện với 

bạn bè, thầy cô; 

- Thể hiện được tình cảm yêu thương, thân thiện với bạn bè, thầy cô. 

2. Năng lực: 

- Năng lực chung: Giao tiếp, hợp tác, tự chủ, tự học, giải quyết vấn đề. 

- Năng lực riêng: 
+ Làm chủ được cảm xúc của bản thân trong các tình huống giao tiếp, ứng xử khác 

nhau. 

3. Phẩm chất: nhân ái, trung thực, trách nhiệm. 

II. THIẾT BỊ DẠY HỌC VÀ HỌC LIỆU 

1. Đối với GV: 

- Nội quy trường học, lớp học. 

- Kế hoạch tuần mới. 

2. Đối với HS: 

- Nội dung sơ kết tuần. 

- Chuẩn bị theo hướng dẫn của GVCN. 

III. TIẾN TRÌNH DẠY HỌC 

A. HOẠT ĐỘNG KHỞI ĐỘNG  

a.Mục tiêu: Tạo tâm thế hứng thú cho học sinh bước vào giờ sinh hoạt. 

b. Nội dung: HS ổn định lớp học. 

c. Sản phẩm: Kết quả sơ kết tuần. 

d. Tổ chức thực hiện: 

- GV yêu cầu ban cán sự lớp điều hành lớp và đánh giá sơ kết tuần và xây dựng kế 

hoạch cho tuần học mới. 

B. HOẠT ĐỘNG HÌNH THÀNH KIẾN THÚC 

a. Mục tiêu: 

- Ghi nhớ được các nội quy nhà trường và nội quy lớp học; 

- Tích cực tham gia xây dựng và thực hiện cam kết nội quy lớp học, trường học; 

- Nêu được những hành động, lời nói đã thể hiện để thiết lập quan hệ thân thiện với 

bạn bè, thầy cô; 

b. Nội dung: GV đặt vấn đề, HS trả lời câu hỏi. 

c. Sản phẩm: Kết quả của HS. 

d. Tổ chức thực hiện: 
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HOẠT ĐỘNG CỦA GV - HS DỰ KIẾN SẢN PHẨM 

Bước 1: GV chuyển giao nhiệm vụ học tập 
* GV phổ biến về nội quy nhà trường, nội 

quy lớp học. 

- GV yêu cầu lớp trưởng đọc nội quy nhà 

trường, nội quy lớp học. 

* Tổ chức cho HS xây dựng cam kết thực 

hiện nội quy nhà trường, nội quy lớp học. 

- GV khuyến khích HS cùng nhau xây dựng 

các quy định trong nội quy lớp học. 

- Các tổ thảo luận biện pháp thực hiện và xây 

dựng cam kết thực hiện nội quy nhà trường, 

nội quy lớp học. 

Bước 2: HS thực hiện nhiệm vụ học tập 
+ HS thực hiện nhiệm vụ 

+ GV giải đáp băn khoăn, thắc mắc của HS. 

Bước 3: Báo cáo kết quả hoạt động và thảo 

luận 
+ Đại diện các tổ cam kết trước lớp về việc 

thực hiện nội quy nhà trường. 

+ GV gọi HS khác nhận xét, đánh giá. 

Bước 4: Đánh giá kết quả, thực hiện nhiệm 

vụ học tập 
+ GV đánh giá, nhận xét, chuẩn kiến thức. 

- Nội quy học trực tuyến:  

1. Trang phục: 

+ Quần tây, áo sơ mi trắng. 

+ Đeo khăn quàng. 

2. Trước giờ học: 

- Xem thời khóa biểu. 

- Chuẩn bị đồ dùng học tập. 

3. Trong giờ học: 

- Tập trung lắng nghe, ghi chép bài đầy 

đủ. 

- Tắt mic, bật Cam. 

- Các bài tập GVBM giao cần hoàn 

thành và nộp sản phẩm đúng thời gian 

quy định… 

- Một số chú ý:  

1. Không chia sẻ link của GVBM cho 

bất kì thành viên nào ngoài lớp. Nếu vi 

phạm sẽ xử lý kỉ luật theo nội quy, quy 

định của nhà trường.  

2. Trong giờ học, học sinh phải bật 

Cam, nếu không GVBM sẽ đánh vắng 

và mời ra khỏi lớp học. 

3. GVBM sẽ kiểm tra vở ghi chép của 

các em thông qua Cam hoặc sau khi đi 

học trở lại… 

 

A. HOẠT ĐỘNG NỐI TIẾP 

a. Mục tiêu: Thế hiện được tình cảm yêu thương, thân thiện với bạn bè, thầy cô. 

b. Nội dung: GV chủ nhiệm và cán bộ lớp. 

c. Sản phẩm: Kết quả của HS. 

d. Tổ chức thực hiện: 

- HS chia sẻ kết quả thực hiện hoạt động vận dụng sau giờ học. 

- Đại diện các tổ chia sẻ về món quà tặng một người bạn hoặc thầy cô. 

 

 

 
 


